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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


от 17.06.2015 № 1113-о

О внесении изменения в приказ Департамента образования Ивановской области «Об утверждении состава конфликтной комиссии, рассматривающей апелляции при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в Ивановской области в 2015 году» от 20.04.2015 №655-о

	В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 № 1394 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (в действующей редакции) приказываю:
1. Внести изменение в приказ Департамента образования Ивановской области «Об утверждении состава конфликтной комиссии, рассматривающей апелляции при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в Ивановской области в 2015 году» от 20.04.2015 №655-о, изложив приложение к приказу в новой редакции (прилагается).




	Начальник Департамента образования Ивановской области
	
	О.Г. Антонова




Приложение к приказу 
Департамента образования 
Ивановской области
[bookmark: _GoBack]                                                               от 17.06.2015 № 1113-о

Приложение к приказу
Департамента образования
Ивановской области
от 20.04.2015 №655-о

Состав конфликтной комиссии, рассматривающей апелляции при проведении государственной итоговой аттестации 
по образовательным программам основного общего образования 
в Ивановской области в 2015 году  

Шумарина Алла Павловна, заместитель начальника управления  общего и дополнительного образования и воспитания  Департамента образования Ивановской области, председатель комиссии;
Громова Татьяна Александровна, начальник школьного отдела управления образования администрации города Иванова, заместитель председателя  комиссии (по согласованию);
Румянцева Татьяна Викторовна, ведущий консультант управления  общего и дополнительного образования и воспитания Департамента образования Ивановской области, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
	
Виноградова Ольга Владимировна, старший преподаватель кафедры дошкольного и начального образования автономного учреждения «Институт развития образования Ивановской области»;
Емельянова Анна Владимировна, консультант управления общего и дополнительного образования и воспитания Департамента образования Ивановской области;
Зимнякова Ирина Ювенальевна, психолог муниципального автономного общеобразовательного учреждения лицея № 21 г.Иванова (по согласованию);
Малкова Любовь Юрьевна, главный консультант управления  общего и дополнительного образования и воспитания Департамента образования Ивановской области;                                                                                                    
Соколова Лидия Владимировна, начальник учебно-методического отдела автономного учреждения «Институт развития образования Ивановской области».
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