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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от  21.05.2014 № 772-о
г. Иваново
Об утверждении инструктивных документов по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, форм экзаменационных протоколов по иностранным языкам в Ивановской области в 2014 году
В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», приказом Департамента образования Ивановской области «Об утверждении организационно-территориальной схемы подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2014 году» от 17.02.2014 №200-о и в целях организации государственной итоговой аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить
· порядок проведения в 2014 году устной части государственной итоговой аттестации по иностранным языкам (приложение 1);

· инструкцию для экзаменатора-собеседника устной части экзамена по иностранным языкам (приложение 2);

· инструкцию для экзаменатора-эксперта, оценивающего устные ответы участников государственной итоговой аттестации по иностранным языкам (приложение 3);

·  инструкцию для участников государственной итоговой аттестации по проведению устной части экзамена по иностранным языкам (приложение 4);

· инструкцию для организатора в аудитории для ожидания при проведении устной части по иностранным языкам (приложение 5);

· инструкцию для организатора в аудитории для подготовки устной части при проведении устной части по иностранным языкам (приложение 6);

· инструкцию для организаторов по перемещению при проведении устной части экзамена по иностранным языкам (приложение 7);
· инструкцию для ответственного экзаменатора пункта проведения экзамена при проведении устной части экзамена по иностранным языкам (приложение 8);

· примерный график проведения экзамена по иностранным языкам (приложение 9);
· форму 13 «Протокол результатов оценивания заданий С2, С3 (монологическое высказывание, комбинированный диалог) (приложение 10);
· форму 14 «Итоговый протокол устной части ГИА по иностранным языкам» (приложение 11);

· ведомость регистрации экспертов устной части по аудиториям для устного ответа (приложение 12).
2. Областному государственному бюджетному учреждению «Ивановский региональный центр оценки качества образования» (Вилесова О.Б.) организовать изучение данных инструкций и форм при обучении руководителей ППЭ.
3. Руководителям пунктов проведения экзамена (далее – ППЭ) по иностранным языкам обеспечить выполнение инструкций при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по иностранным языкам в Ивановской области в 2014 году.
4. Рекомендовать руководителям муниципальных органов управления образованием, образовательных учреждений довести данный приказ до сведения всех участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по иностранным языкам и обеспечить его выполнение. 
5. Контроль исполнения приказа возложить на заместителя начальника Департамента О.Г.Антонову.
Начальник  Департамента                                                Н.И.Буракова
